

## DO DATOVÉ SCHRÁNKY

Okresního soudu v Č. Budějovicích  
Okresního soudu v Č. Krumlově  
Okresního soudu v J. Hradci  
Okresního soudu v Pelhřimově  
Okresního soudu v Písku  
Okresního soudu v Prachaticích  
Okresního soudu ve Strakoniciích  
Okresního soudu v Táboře

V

Vážené předsedkyně, vážení předsedové

obracím se na Vás se žádostí dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ohledně poskytnutí informace, jak bude níže popsáno.

Jsem doktorandkou Právnické fakulty Karlovy univerzity v Praze. V mé disertační práci se zabývám ochranou soukromí v internetovém prostředí se zaměřením na soukromí dětí, kdy předmětem mého zkoumání je chování rodičů, kteří sdílejí v prostředí internetu informace o svých dětech, ať už se jedná o jakoukoliv podobu takové informace.

Dovoluji si Vás zdvořile požádat o obecnou informaci ohledně řízení vedených před Vašimi soudy, ať už ve věcech opatrovnických či civilních, které se týkaly ochrany soukromí dítěte. Mohlo by se jednat o řízení o omezení rodičovské odpovědnosti, či spor o zdržení se jednání spočívající v narušování tohoto práva na soukromí dítěte rodičem / jinou blízkou osobou. Zároveň Vás žádám, v případě, že taková řízení evidujete, o zaslání jejich anonymizované verze.

Jako vodítko si dovoluji v příloze zaslat rozhodnutí Městského soudu v Brně sp. zn. 83 P 22/2009, resp. Krajského soudu v Brně 44 Co 270/2011, kde se jednalo o zveřejňování informací o nezletilém prostřednictvím internetu otcem dítěte.

Především, že rozumím tomu, že zjištění takové informace nebude zřejmě snadno možné filtrováním v justičním systému. V tomto ohledu postačí informace zjištěná dotazem, zda rozvrhem práce příslušní soudci Vašeho soudu za posledních několik let podobný spor neřešili, zda si na takový spor nevzpomenou. Laníkonky řečeno, nepotřebuji žádná precizní data, jde mi především o zjištění, zda jsou takové spory časté, či nikoliv.

Předem Vám děkuji za vztřícnost a poskytnutou informaci.

V případě jakýchkoliv dotazů mě prosím kontaktujte.

S přátelským pozdravem

tel :

**OKRESNÍ SOUD V ČESKÉM KRUMLOVĚ**

Linecká 284, 381 20 Český Krumlov

tel.: 380 706 111, fax: 380 706 170, e-mail: podatelna@osoud.ckr.justice.cz, ISDS: mzvabvm

NAŠE ZNAČKA: 20 Si 12/2024

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Ing. Eva Plišková

DNE: 30. ledna 2024

Vážená paní

**Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb.**

Vážený žadateli,

k Vaší žádosti ze dne 16. 1. 2024 o poskytnutí informací sděluji, že řízení ve věci ochrany soukromí dítěte v informačním systému soudu nenevidujeme, nebylo zjištěno ani dotazem na soudce.

S pozdravem

JUDr. Milena Hrdličková, v. r.  
předsedkyně soudu

Shodu s prvopisem potvrzuje Ing. Eva Plišková